



В Краснокамске перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД

В следственном отделе по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Краснокамска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

По версии следствия, в октябре 2017 года в вечернее время в городе Краснокамске молодой человек с целью избежать ответственности за проезд перекрестка на запрещающий сигнал светофора пытался дать взятку инспектору ДПС ГИБДД ОМВД России по Краснокамскому району. Однако полицейский принять деньги отказался и сообщил о противоправных действиях в дежурную часть отдела полиции, после чего материалы были переданы в следственные органы СК России по Пермскому краю, и молодой человек был привлечен к уголовной ответственности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1195994>